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Sardinky (DJ05161) 

 

Vek: Od 5 rokov  Počet hráčov: 2  - 4  

Obsah: 40 kariet so sardinkami, 10 veľkých kariet s konzervami sardiniek. 

Cieľ hry: Získať čo najviac sardiniek. 

Priebeh hry: Rozdajte všetkým hráčom 5 kariet, zvyšok kariet tvorí ťahací balíček. Karty s konzervami 
sardiniek umiestnite na jednu hromádku doprostred stola, obrázkom dole.  

Hráči si rozložia svojich 5 kariet pred seba, obrázkom dole.  

Otočte prvú kartu s konzervou sardiniek uprostred stola. Hráči sa na ňu po dobu niekoľkých sekúnd 
pozorne dívajú a snažia sa si ju zapamätať. Po tom ako si ju všetci hráči dostatočne prezrú, otočí sa 
karta s konzervou opäť rubom nahor.  Hráči si prezrú svoje karty s jednotlivými sardinkami a položia 
pred seba tie sardinky, ktoré boli podľa nich v konzerve. V prípade , ak majú dve karty z rovnakou 
sardinkou , o ktorej si myslia, že bola v konzerve, položia pred seba len jednu z nich. 

Hneď ako otočia svoje sardinky všetci hráči, otočte znova veľkú kartu s konzervou a skontrolujte, či 
všetky otočené sardinky boli naozaj v konzerve: 

- Ak tam sardinky naozaj boli, hráči si tieto karty dajú stranou - sú to karty, ktoré vyhrali a na 
konci sa budú sčítavať 

- Ak sa niektorý hráč pomýlil a sardinka v konzerve nebola, hráč za ňu odovzdá dve karty z tých, 
ktoré už vyhral, (v prípade, ak ešte nevyhral žiadnu kartu, neodovzdá nič, ak vyhral jednu kartu, 
odovzdá jednu). Tieto vrátené karty sa vyradia z hry. 

Potom hráči opäť otočia svoje karty so sardinkami obrázkom dole a dotiahnu si z balíka toľko kariet, 
aby ich mali znova 5. Rovnako ako v predchádzajúcom kole sa na nich nepozerajú. 

Následne sa otočí ďalšia karta s konzervou sardiniek a hra sa opakuje tak dlho, pokiaľ sú v balíku karty 
na ťahanie. Posledné kolá sa hrajú bez ťahania kariet z balíka. 

Hra končí v okamihu, keď sa jeden hráč ako prvý zbaví všetkých svojich kariet. Hráči potom spočítajú 
karty, ktoré získali. 
 

Kto vyhráva? 
Vyhráva ten, kto ich má najviac. 
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